

## Pořadatelům bude sloužit sada mobilního vybavení pro kulturní a sportovní akce

> Pokračování ze strany 1.

Z celkem 38 dotazníků vyplynul největší hlad po velkokapacitních stanech či jednoduché, ale výkonné zvukové aparatuře. Tyto požadavky se pak skloubily s návrhy 3 obcí a jednoho mikroregionu, kteří MASce pomohou s náročným předfinancováním celého projektu. Výsledkem je tak následující sada mobilního vybavení, jehož dodavatelé jsou vybíráni na základě několika zadávacích řízení.

Region se může těšit na 1 podium s příhradovou střešní konstrukcí o rozměru 6x8m, které umožní vystupování opravdu široké škály účinkujících včetně mnohačlenných orchestrů, základnou a místem uskladnění podla bude městyš Hustopeče nad Bečvou. Velký hlad po využití velkokapacitních stanů byl vyslyšen nákupem hned 5 kusů, které ovšem půjdou spojovat rovněž do větších celků. V Horním Újezdě budou uskladněny 3 ks stanů 6x9m včetně 2 stanových podlah 6x9m a halogenového osvětlení. Z Ústí pak bude možno zapůjčit 2 ks stanů 6x15m. Variabilita stanových systémů tak umožní v jeden termín pokrýt až 5 men-

výše uvedeného vybavení prozradí, zda bude během léta ještě dokoupeno např. výčepní zařízení nebo další pivní sety.

### Zkušební provoz upřesní provozní řád a provozní náklady

Ihned po nákupu bude spuštěn zkušební provoz, který potrvá do září 2010. Během něj bude otestován a upřesněn provozní řád mobilního vybavení. Některé zásady jsou známy už nyní. Zakoupené vybavení bude možno zapůjčit pouze na nekomerční akce, tedy takové, jejichž primárním cílem není ekonomický zisk. Tuto podmínku bude Rozvojové partnerství pečlivě posuzovat kvůli podmínkám získané dotace. Na webu [regionhranicko.cz](http://regionhranicko.cz) bude vytvořeno webové rozhraní, které umožní objednávat jednotlivé vybavení a také sledovat v kalendáři jeho vytiženost, každý zájemce tak bude mít stálý přehled o tom, zda a jaké vybavení je pro daný termín k dispozici. Členové Rozvojového partnerství budou zvýhodněni možností zamluvit si přednostně několik termínů, u ostatních pořadatelů bude rozhodovat více faktorů, např. včasnost objednávky, četnost zapůjčování, zájem Rozvojového partnerství stát se spolupořadatelem apod. Zkušební provoz také nastaví a ověří úroveň manipulačních poplatků, tedy částky, kterou pořadatel za



Podobné podium 6x8m bude mít základnu v Hustopečích n.B.

zapůjčení uhradí. Tato částka se bude skládat z nákladů na práci údržbáře vybavení při výdeji, příjmu, montáži a demontáži vybavení, příspěvku na pojištění vybavení proti poškození a příspěvku do rezervního fondu pro budoucí opravy a údržbu. Dořešena také bude možnost zajištění dopravy.

### Doprovodné aktivity představí projekt veřejnosti

Samotný nákup a zprovoznění doprovodí hned několik zajímavých počínů. Jednak to bude série praktických školení, na kterých se zájemci z řad členů MAS a pořadatelů akcí naučí správně převážet, stavět a demontovat podium, velkokapacitní stany, stánky i jak ovládat projektor a zvukovou aparaturu. Samotný projekt i vybavení bude dále propagovat tištěný leták a webové stránky. Rozvojové partnerství pořízené vybavení předvede také na dvou kulturních akcích. Jednou z nich bude v regionu již zavedený podnik, který dosud není vybrán, druhou akcí pak bude Den s regionem Hranicko, který proběhne začátkem září v petanquovém areálu ve Valšovicích. Na tuto akci také dorazí zástupci partnerských místních akčních skupin z Kyjovska a Českého západu. Kolegové i návštěvníci si tak budou moci prohlédnout vybavení v akci, mohou se informovat o podrobnostech provozního řádu, dotace také přispěje na obohacení kulturního programu.

Podrobnosti a aktuální informace o realizaci projektu hledejte na webu [www.regionhranicko.cz](http://www.regionhranicko.cz) v oddílu Rozvojové partnerství → Projekty Spolupráce



K dispozici bude též 20 sad pivních setů



Na jarmarcích bude možno využít dřevěných prodejních stánků

ších nebo 2 hojněji navštívené akce. Vybavení doplní 20 ks tzv. pivních setů, tedy lehkého přenosného stolu s 2 lavicemi. Pro jarmarky a řemeslníky bude určeno 6 ks stylových dřevěných prodejních stánků se snadnou montáží a převozem. K obohacení programu akcí jistě přispěje kvalitní zvuková a obrazová aparatura, která se bude skládat ze dvou odolných a výkonných reproduktorů na stojanech, jednoduchého malého mixu, dvou bezdrátových mikrofonů, dataprojektoru a plátna. Až vysoutěžené nabídkové ceny